

#### Официальный сайт

### Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю

# Соблюдение правил безопасности – залог жизни и здоровья!



Следственным комитетом Российской Федерации особое внимание уделяется вопросам охраны безопасности граждан, сохранению их жизней и здоровья.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю обращается к жителям региона и напоминает о необходимости соблюдения правил безопасности в быту!

На территории Российской Федерации отмечаются случаи гибели людей в результате скопления угарного газа от работы газовых колонок в домах, где не имеется централизованной подачи горячей воды.

К основным причинам скопления угарного газа относятся использование газовых колонок при ненадлежащей вентиляции, закрытых окнах и отсутствии притока воздуха, а также



#### Официальный сайт

# Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю

неправильной установке и эксплуатации принудительной вентиляции.

С наступлением зимнего периода жителям домовладений, в которых установлено газовое оборудование, напоминаем, что при включении газовой колонки, для осуществления нормальной работы вентиляционных каналов необходимо соблюдать правила и рекомендации безопасного использования газового оборудования

Кроме того, в холодное время года возрастает опасность причинения тяжкого вреда здоровью гражданам, в том числе несовершеннолетним, и их гибели в результате занятия зимними видами спорта и игр на замерзающей поверхности водоемов, крутых склонах и т.п., травмирования во время гололеда, самостоятельного пешего передвижения детей на длительные расстояния в труднопроходимой местности.

Будьте более осмотрительными и осторожными. Помните, что ваша безопасность зависит, в том числе и от вас самих. Родители, научите ребенка правилам поведения, позволяющим избежать получения травм, а также усильте за ними контроль. Подавайте детям собственный пример правильного поведения.

Особого внимания требуют имеющиеся в регионе факты травмирования детей во время зимних развлечений, таких как катание на тюбингах, а также спусках с горок и лыжных склонов на снегокатах. Без должной осмотрительности такие увлечения могут обернуться серьезными травмами. В связи с этим взрослым следует внимательнее относиться к выбору мест для зимних развлечений и не игнорировать запрещающие знаки.

Если Вам стали известны факты получения тяжкого вреда здоровью или гибели взрослого или ребенка, ненадлежащей работы лиц ответственных за обеспечение техники безопасности, повлекшей тяжкие последствия, сообщите о случившемся в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю по телефону: 8 (342) 249-54-55, а также по телефону горячей линии «Ребенок в опасности»: 8-(342)-268-00-06.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

03 Января 2023

Адрес страницы: https://perm.sledcom.ru/news/item/1743967